

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 18 noiembrie 2021, ora 15:30 în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 385 din 17 noiembrie 2021, la propunerea primarului, pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei Dofteana.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri** ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri**, lipsă fiind domnul consilier Cojan Mihai anunțând în prealabil imposibilitatea prezenței. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general al comunei întreaba domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

În continuare, în conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 04 noiembrie 2021, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 12 noiembrie 2021, ora 12,25 .

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 04 noiembrie 2021.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul consilier **Covaci Florin**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Dofteana, în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu privire la punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței AGA A.D.I.B. din data de 22.11.2021. **Inițiator primar. Comisia juridică.**
 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere nr. 1016/21.01.2020 încheiat între Comuna Dofteana și SC MAZARINE ENERGY ROMÂNIA SRL. **Inițiator primar. Comisia juridică.**
- Punct suplimentar:**
- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul **"Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga și pod peste pâraul Larga, comuna Dofteana, județul Bacău"**, surveniți în urma Dispoziției de șantier nr. 1/2020, și pentru aplicarea O.U.G. nr. 15/2021, privind modificarea unor măsuri fiscal bugetare. **Inițiator primar. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Dofteana, în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu privire la punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței AGA A.D.I.B. din data de 22.11.2021.
La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în materialele acestui proiect sunt detaliate motivele pentru care este necesar adoptarea acestei hotărâri.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 19740 din 18 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Consiliul local al comunei Doftena aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a asociației în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să voteze "PENTRU" în Adunarea Generală din data de 22.11.2021 la hotărârile prevăzute la punctele 1 și 2 ale ordinii de zi, comunicată prin adresa A.D.I.B. nr. 918./05.11.2021.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de închiriere nr. 1016/21.01.2020 încheiat între Comuna Doftena și SC MAZARINE ENERGY ROMÂNIA SRL.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în procedura de punere în posesie cu suprafața de 1 ha pe domnul Lavy Beny prin procurator Trocea Dănuț, conform Sentinței instanței definitive și Hotărârei comisiei județene pentru validarea amplasamentului, trebuie reziliat contractul de închiriere cu SC Mazarine Energy România SA urmând ca aceștia din urmă să încheie un alt contract cu noul proprietar.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 19741 din 18 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, rezilierea contractului de închiriere nr. 1016/21.01.2020, încheiat între Comuna Doftena și SC MAZARINE ENERGY ROMÂNIA SRL, ca urmare a Sentinței civile nr.1365/25.06.2021, pronunțată de Judecătoria Onesti în dosarul nr. 151/270/2021, unde Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Doftena este obligată să emită Proces-verbal de punere în posesie în baza Hotărârii comisiei județene nr. 20591/28.10.2021.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul "Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga și pod peste pârâul Larga, comuna Doftena, județul Bacău", surveniți în urma Dispoziției de șantier nr. 1/2020, și pentru aplicarea O.U.G. nr. 15/2021, privind modificarea unor măsuri fiscale bugetare.

La acest punct al ordinii de zi domnul Covaci Florin, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că necesitatea adoptării acestei hotărâri se datorează cerințelor MDLPA și anume, pentru semnarea actului adițional privind ajustarea valorii contractului de finanțare. Aceste modificări au survenit în urma dispoziției de șantier nr. 1/2020 și a intrării în vigoare a OUG nr.15/2021.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 19742 din 18 noiembrie 2021, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Covaci Florin, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție, indicatorii tehnico-economici actualizați pentru proiectul "Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga și pod peste pârâul Larga, comuna Doftena, județul Bacău", surveniți în urma Dispoziției de șantier nr. 1/2020 și pentru aplicarea O.U.G. nr. 15/2021, privind modificarea unor măsuri fiscale bugetare, conform anexei, care face parte din prezenta hotărâre.

Denumirea capitolelor și subcapitolelor de cheltuieli	Valoare (fara TVA)	TVA	Valoare (cu TVA)
---	--------------------	-----	------------------

	Lei	Lei	Lei
TOTAL General	5.716.169,20	1.066.301,13	6.782.470,33
din care C+M	5.021.477,88	954.080,80	5.975.558,68
Bugetul de stat		6.084.382	
Bugetul local		698.088	

La diverse, domnul primar informează consiliul despre stadiul proiectelor aflate în derulare la nivelul comunei.

Proiectul de canalizare se află în faza de licitație unde au mai intrat și alte localități alături de comuna noastră făcând parte din același proiect POIM.

Pe raza comunei DOFTEANA în satele aparținătoare Dofteana, Ștefan Vodă și Hăghiac se vor realiza următoarele categorii de lucrări:

-Reabilitarea rețelei de distribuție apă potabilă-9.330 ml, a unui număr de 358 branșamente, respectiv înlocuirea conductelor existente de pe aliniamentul DJ 116D și DN12A-ambele sensuri cu Ø de 110-200.

-Este prevăzută și amplasarea a 48 hidranți pentru facilitarea intervențiilor în caz de incendiu.

-Realizare conductă de transport apă potabilă -962 m

-Reechipare stație de repompare apă tip booster

-Construcție rețea de canalizare -22.332 m, 965 racorduri, 516 cămine de vizitare

-Construcție 22 stații noi de pompare apă uzată și conducte de refulare aferente-13.367 m.

Valoare totală a investiției aferente comunei Dofteana este de 45.083.099,86 lei fără TVA, contribuția proprie fiind de 847.562,28 lei fără TVA, reprezentând 1,88% din valoarea aferentă comunei noastre.

Domnul primar informează totodată consiliul local despre faptul că astăzi a fost la Camera de Conturi Bacău pentru conciliere și printre alte discuții a fost și situația actuală a procesului cu castelul, a stadiului de recuperare a prejudiciului.

Dosarul se află la ÎNCJ București unde se poate să pierdem și să procedăm la recuperarea prejudiciului prin alte modalități.

La proiectul de gaze se așteaptă semnarea contractului de finanțare care se pare că întârzie din cauza problemelor prezente în guvern.

Totodată domnul primar amintește consiliului local despre faptul că în ședința ordinară de la sfârșitul acestei luni se va pune în dezbatere proiectul de aprobare a taxelor și impozitelor pentru anul 2022 și îi roagă pe domnii consilieri și chiar și pe cei doi din opoziție să vină cu propuneri și să depună amendamente în acest sens.

Domnul primar arată că cetățenii comunei au colaborat neașteptat de bine în ceea ce privește colectarea selectivă, dar o foarte mare implicare în această acțiune o au angajații primăriei care sunt aproape zi de zi cu tractorul și camioneta prin comună ridicând tot felul de deșeuri.

Salubritate este o problemă foarte mare în comună deoarece atrage și costuri foarte mari. Deși a scăzut cantitatea de gunoi la nivelul comunei Dofteana datorită acestor acțiuni cheltuielile sunt tot mari și avem nevoie de încasări substanțiale la taxa pe salubritate, deoarece pe perioada pandemiei executările au fost suspendate și s-au adunat restanțe la bugetul local.

În concluzie taxele și impozitele trebuie să fie bine calculate și gândite.

Nemaifiind alte discuții domnul Covaci Florin, președinte de ședință, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COVACI FLORIN




redactat c.j. Negrii Carmen-Oana

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
SPOIALĂ MARIANA

